



## **По факту обстрела автомобиля в Республике Ингушетия, в результате которого двое сотрудников милиции погибли, возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по факту обстрела автомашины, в которой следовали сотрудники милиции. 15 января 2010 года примерно в 19 часов 15 минут на 588 км Федеральной автомобильной дороги «Кавказ» в районе села Гази-Юрт Назрановского района Республики Ингушетия неустановленным лицом был обстрелян патрульный автомобиль «Лада – Приора», в котором находилось 3 сотрудника милиции. В результате обстрела два сотрудника мобильного отряда МВД России в Республике Ингушетия скончались, один инспектор ГИБДД по республике госпитализирован. Предположительно, нападавший скрылся на автомобиле ВАЗ 2109. Уголовное дело возбуждено по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ и ст. 222 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительного органа и незаконный оборот оружия). В ходе осмотра места происшествия изъяты гильзы калибра 7, 62 мм.

15 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533953>